

Швейцарцы ищут себя в списке Forbes | Liste Forbes: mais où sont les Suisses?

Автор: Людмила Клот, [Женева](#) , 16.11.2009.



Номер 53 беседует с номером 3: Йозеф Блаттер и Владимир Путин на встрече в Москве, октябрь 2009 года (premier.gov.ru)

В рейтинге самых влиятельных людей мира россияне значительно опережают швейцарцев.

| Dans le classement des personnes les plus influentes du monde, les Russes ont une certaine longueur d'avance sur les Suisses.

Liste Forbes: mais où sont les Suisses?

Американский журнал Forbes выпустил очередной рейтинг самых влиятельных людей мира. На первом месте находится президент США Барак Обама. На втором - глава Китайской народной республики Ху Цзиньтао. Премьер-министр России Владимир Путин признан третьим самым влиятельным человеком в мировом масштабе.

Сразу за Путиным в списке оказались руководитель Федеральной резервной системы США Бен Бернанке и основатели Google Сергей Брин и Лари Пейдж. На 10-ом месте Билл Гейтс, за ним идут Папа Бенедикт XVI и итальянский премьер-министр Сильвио Берлускони. У канцлера Германии Ангелы Меркель - 15-е место, премьер-министр Великобритании Гордон Браун оказался на 29-м месте.

Российский президент Дмитрий Медведев занимает лишь 43-ю позицию среди самых влиятельных персон. Хуже всего среди европейских лидеров, по версии Forbes,

обстоят дела у президента Франции Николя Саркози - он опустился на 56-е место.

Но мы пошли дальше - то есть, ниже - по списку, в попытках найти в нем имена швейцарских политических лидеров. и обнаружили, что ни президент Конфедерации Ханс-Рудольф Мерц, ни министр иностранных дел Мишлин Кальми-Ре, ни даже министр обороны невоюющей страны Ули Маурер к влиятельным персонам мирового масштаба явно не относятся.

При этом двое швейцарцев все-таки в список включены - на 53 месте стоит Йозеф Блаттер, президент Международной футбольной ассоциации ФИФА. Игрок в футбол (1948-73), спортивный журналист, экономист, 73-летний «Сепп» Блаттер находится на посту главы ФИФА с 1998 года. В 2001 году его имя было в центре скандала, связанного с банкротством компании-партнёра ФИФА ISL/ISMM.

✘ Вторым стал Клаус Шваб, основатель и бессменный президент Всемирного экономического форума в Давосе (с 1971 года). Он стоит на 66 месте списка из 67 человек. Правда, для Forbes Шваб - немец, и действительно, родился он в Германии, в городе Ревенсбург. Но затем учился в Высшей технической школе Цюриха и всю дальнейшую жизнь связал с этой страной, гражданином которой и является. Клаус Шваб - член попечительских советов и советов директоров различных предприятий, он удостоен множества государственных наград и является почетным профессором многих университетов. В 1998 году, совместно с женой, Шваб основал фонд «Schwab Foundation for Social Entrepreneurship», в 2004 году - фонд «Форум молодых лидеров глобализации» (The Forum of Young Global Leaders). А проживает Шваб в пригороде Женевы. Перед ним в списке стоит имя англичанина Марка Джона Томпсона, который возглавляет медийную корпорацию BBC World News. А замыкает список президент Венесуэлы Хуго Чавес.

Согласно классификации Forbes, уровень могущества личности в мировом масштабе измеряется по четырем критериям: влияние на огромное количество людей, наличие крупных финансовых ресурсов, влиятельная позиция в нескольких сферах одновременно и активное пользование своей властью. Ознакомиться с оригиналом списка Forbes можно [здесь](#).

[Швейцария](#)

Source URL:

<https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/shveycarcy-ishchut-sebya-v-spiske-forbes>